فرم طرح درس روزانه
	طرح درس جلسه شماره : 
	عنوان درس : اپتیک و عیوب انکساری چشم 
	تعداد واحد:1
	رشته تحصیلی : پزشکی 
	ترم : 
	موضوع درس : اپتیک و عیوب انکساری چشم
 

	اهداف کلی: آشنایی فراگیر با اپتیک و عیوب انکساری چشم
	گروه آموزشی : چشم پزشکی
	تدوین کننده : دکتریوردخانی

	فعالیتهای قبل از تدریس : 
	فعالیتهای حین تدریس : 
	فعالیتهای 
بعد از تدریس :

	رئوس مطالب: ( تحلیل محتوا) 
	هدفهای رفتاری : 

( فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود) 
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس 
	استاد- دانشجو
	روشها – رسانه – وسیله 
	زمان –
 دقیقه 
	

	الف: مفاهیم شکست نور و تشکیل تصویر در حالت طبیعی
ب: تعریف انواع عیوب انکساری

1- نزدیک بینی
2- دوربینی
3- آستیگماتیسم و انواع آن
ج: دلایل اصلاح عیوب انکساری و انتخاب انواع روشهای اصلاح 

1- عینک
2- لنزهای تماسی سخت و نرم
3- جراحی عیوب انکساری(لیزری و روشهای داخل چشمی)
د: مزایا ف معایب و عوارض انواع روشهای اصلاح عیب انکساری


	الف: دانشجو بتواند حالت طبیعی شکست نور را توضیح دهد.
ب: دانشجو بتواند انواع عیوب انکساری را توضیح دهد.

ج 1: دانشجو بداند چرا باید عیوب انکساری اصلاح شود.

ج 2: دانشجو بداند انتخاب انواع روشهای اصلاح چگونه است؟
د: دانشجو مزایا، معایب و عوارض انواع روشهای اصلاح را بداند.
	 شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
	
	1- ذکرنام خداوند، حضوروغیاب ، ارزیابی وضعیت کلاس
2- ایجاد انگیزه 
3-1- تدریس مطالب

3-2-ارزیابی درک مفاهیم

3-3- جمع بندی

3-4- بررسی اشکالات و پاسخ به سوالات
 
	
	Power point 
	80-40 دقیقه 
	ارزشیابی  
کتبی 

	منابع : ووگان 
	تاریخ تنظیم : 1402-1401
	عرصه آموزش: کلاس درس
	مدت جلسه : 


1- حیطه شناختی ، دانش ، ادراک ، تجزیه و تحلیل ، ترکیب ، ارزشیابی 
 
